
Parent Questionnaire Feedback 2015-2016

Return rate 58% Date Mar 2016

My Child Enjoys School The School Keeps My Child Safe

1 Strongly Agree 54% 2 Strongly Agree 64%

Agree 36% Agree 36%

Disagree 9% Disagree 0%

Need Info 0% Need Info 0%

The School Informs Me About My Child's Progress My Child Is Making Enough Progress At School

3 Strongly Agree 50% 4 Strongly Agree 45%

Agree 41% Agree 32%

Disagree 0% Disagree 9%

Need Info 9% Need Info 9%

The Teaching Is Good At Priestley The School Helps Me To Support My Child's Learning

5 Strongly Agree 50% 6 Strongly Agree 45%

Agree 50% Agree 55%

Disagree 0% Disagree 0%

Need Info 0% Need Info 0%
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The School Helps My Child To Have A Healthy Lifestyle The School Makes Sure That My Child Is Well Prepared For The Future

7 Strongly Agree 55% 8 Strongly Agree 45%

Agree 41% Agree 45%

Disagree 0% Disagree 0%

Need Info 5% Need Info 9%

The School Meets My Childs Particular Needs The School Deal Effectively With Unacceptable Behaviour

9 Strongly Agree 45% 10 Strongly Agree 36%

Agree 50% Agree 32%

Disagree 5% Disagree 23%

Need Info 0% Need Info 9%

The School Takes Into Account My Suggestions & Concerns The School Is Led & Managed Effectively

11 Strongly Agree 36% 12 Strongly Agree 36%

Agree 50% Agree 64%

Disagree 5% Disagree 0%

Need Info 5% Need Info 0%
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Overall, I Am Happy With My Child's Experience At School I Know How To Raise Any Concerns

13 Strongly Agree 55% 14 Strongly Agree 31%

Agree 45% Agree 55%

Disagree 0% Disagree 0%

Need Info 0% Need Info 9%

The School Offers Equal Opportunities To Both Boys & Girls The School Has A Good Reputation Locally

15 Strongly Agree 68% 16 Strongly Agree 32%

Agree 32% Agree 68%

Disagree 0% Disagree 0%

Need Info 0% Need Info 0%

I Have Use Of A Computer At Home I use the school website

17 Yes 90% 18 Yes 64%

No 10% No 36%
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I Am Happy With The School's Meal Provider My Child Regularly Has A School Dinner

19 Yes 86% 20 Yes 45%

No 14% No 55%

What Might You Like To See On A School Website Name 3 Good Things About The School An Area That The School Could Improve

More Colourful Passion to improve Looking after outdoor play equipment

Class Specific Curriculum Communication Giving more notice for events

A Suggestions Board Size & Facilities All children starting at the same time

Homework Staff friendly & Approachable Dealing with difficult behaviour more effectively

Homework reminders After School Clubs School dinners

Text Reminders for Website Updates Indoor & Outdoor Environment Headlice!

Second Hand Shop Great Trips Better  range of clubs for the younger ones

Improved Playground facilities Lost Property on the Playground

Dealing with concerns Communication through email

New Parents Evening Booking System Sports teams

Maths Makes Sense Parking/drop off zone

Supportive

Teachers

Security

School Dinners

Teacher/Parent Partnership

Teaching Assistants

Positive Rewards

Behaviour Policy

Commited Staff

Friendly Teachers
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